PORTUGAIS

LANGUE VIVANTE i

|. COMPREENSAO DA LEITURA

A. Compreensao lexical
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Epreuve du 2°™° groupe

Faz a correspondéncia entre os elementos da coluna A com os da coluna B

1

2

f

d

B. Compreensao do texto

1. a: Falso. “.... estadio do Heysel em Bruxelas”
b: Verdadeiro. “ .... uma idéntica loucura homicida parece apoderar-se dos espetadores”.

2. a) A violéncia nos estaddios € motivada por gestos antidesportivos e por agressdes

inqualificaveis.

Os apoiantes das equipas provocam violéncias através do seu

comportamento que poderia ser as vezes motivado pelo alcool e pelo consumo da droga.

b)Para os sociélogos, eles pensam que nada pode justificar a visdo sinistra desses
cadaveres alinhados no chéo, desses corpos inertes amontoados. E também oara eles o
desporto é uma realidade ao servicode ideais, como a paze a fraternidade.

C)As consequéncias negativas que o comportamento dos jovens dos estadios ocasiona,
sdo varios mortos, feridos e a proibicao legal dos clubes ingleses no continente, bem como
0S seus apoiantes.

Il. COMPREENSAO LINGUISTICA (6 valores)
A. Competéncia estrutural
1 2 3 4
Certos tomates ninguém | ao

B.Competéncia gramatical

a) Violéncias nos estadios foram provocadas pela atitude dos jovens.
b) E provavel as autoridades serem prudentes nos estadios.

c) Nunca os jovens as fariam nos estadios
d) Os socibélogos afirmaram que talvez fosse a altura de eles se recordarem que o

desporto era uma realidade ao servi¢o de ideais como a paz e a fraternidade.

lll. EXPRESSAO ESCRITA

(6 valores)



